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CONCEJO MUNICIPAL DE RIO BUENO 
 

SESIÓN ORDINARIA 
 

MIÉRCOLES 09 DE SEPTIEMBRE 2015 
 

ACTA N°25/2015. 
 
En Río Bueno a 09 de Septiembre de 2015, siendo las 09:15 horas, se reúne el Concejo Municipal, 

bajo la Presidencia del Alcalde de la Comuna, Sr. Luis Roberto Reyes Álvarez y como Secretaria 

Municipal  y Ministro de Fe Sra. Ana Marlene López Montecinos. 

 

1.-ASISTENTES 
   

1.1.- CONCEJALES 
 
SR. NELSON SANTIBÁÑEZ V ERGARA 
SRA. MIRTALA HOTT SOLÍS 
SR. DIEGO ERNESTO FLORES VERA 

SR. RICARDO CRISTIAN  MALDONADO CANDIA 

SRA. NORMA BALDOVINO URIBE 

SRA. SYLVIA YUNGE WULF 

 

1.2.- DIRECTORES 

 

SR. WILSON MONZÓN RIQUELME, DIRECTOR SECPLAN-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 

SRA. ANDREA SOTO OJEDA, DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE 

RÍO BUENO. 

 

 

1.3.-OTROS 

SR. ALVARO JARAMILLO KNOPEL, ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO 

BUENO. 

SRA. PAULA HINOJOSA MORA, JEFA DE GABINETE-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 

SRTA. MILLARAY CATRIHUAL, FUNCIONARIA DIDECO-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 
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ACTA SESION ORDINARIA Nº 25 / 2015. 

 
 

PRIMER PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN ACTA ANTERIOR. 
 
 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Buenos días a todo el Concejo Municipal, damos inicio a la sesión 

de hoy, como Primer Punto de Tabla es la Aprobación del Acta Anterior. Existe alguna observación. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Sin observaciones. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Se aprueba el acta anterior. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                      DIRECCIÓN SECRETARÍA MUNICIPAL 
I. MUNICIPALIDAD  
   RIO BUENO 

Página 3 de 33 
Municipalidad de Río Bueno  

Comercio 603 Fono 2340403-2340437 secretaria@muniriobueno.cl - concejomunicipal@muniriobueno.cl 
 

 

 

SEGUNDO PUNTO DE TABLA 

CORRESPONDENCIA. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL,  Lectura a carta enviada por Club Deportivo Unión Santa Cruz, de 

fecha 07.09.2015 

“Junto con saludarles cordialmente, por intermedio de la presente, nos permitimos exponer y 

solicitar lo siguiente: 

Como Club Deportivo Unión Santa Cruz, representado al Conjunto Folclórico de Padres y 

Apoderados del Colegio Santa Cruz de Río Bueno, hacerles presente que este grupo ha recibido 

una invitación desde Santiago para que como conjunto participen en la Fiesta de la Chilenidad en 

la Comuna de Las Condes, y es así, que por este medio solicitamos al Concejo Municipal que usted 

preside como Alcalde, su apoyo en aporte económico para que se puedan costear los gastos de 

traslado, movilización, alimentación, adquisición de vestuario e implementos, gastos menores y así 

cumplir con esta invitación , donde no solo representan al Colegio Santa Cruz, sino también 

llevarán el nombre de Río Bueno, ante tan importante evento. 

Razón por la cual se requiere la suma de $600.000 (seiscientos mil pesos), para cancelar el traslado 

de ida y regreso de los integrantes del Conjunto Folclórico. 

Se adjunta carta de invitación y nómina de integrantes del conjunto folclórico, quienes tienen seis 

años de existencia y cada vez que asume alguna invitación fuera de la ciudad, no solo representa al 

Colegio santa Cruz, sino que también a la Comuna de Río Bueno, con mucho orgullo y 

responsabilidad. 

Desde ya, considerando que la presente tenga una buena acogida, se despide atentamente, 

quedando a la espera de su respuesta. 

Club Deportivo Unión Santa Cruz”. 

El Director de Administración y Finanzas del Municipio da respuesta a Ord. N° 208 de Secretaría 

Municipal e informa que en relación a los antecedentes presentados por el Club Deportivo Unión 

Santa Cruz de Río Bueno, se dispondrá de un total de $600.000 para el aporte solicitado por la 

organización con motivo de apoyar al Conjunto Folclórico de Padres y Apoderados del Colegio 
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Santa Cruz de Río Bueno. Asimismo informar que la subvención otorgada se contemplará en la 

Cuenta de actividades de Fiestas Patrias 2015. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Dado el convenio que tenemos con la Municipalidad de Las Condes, 

siempre se está considerando la posibilidad de que algún conjunto cultural o de otra índole, 

puedan participar en Santiago y generar alguna actividad. Además, todos somos testigos no solo 

de la buena disposición y evolución que han tenido, sino que cada vez que se les ha convocado o 

invitado a alguna actividad de carácter comunitario han dicho presente.  

Sometemos a aprobación la entrega de aporte en $600.000 al Club Deportivo Unión Santa Cruz. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad. 

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Ellos han tenido un gran avance, la primera participación de 

ellos oficial fue en la Muestra Costumbrista el año 2009, desde ahí han tenido una gran evolución. 

Agradecer el apoyo tanto del colegio como del gran monitor que tienen y obviamente agradecer el 

compromiso que tienen los padres y apoderados en participar. 

Me parece que $600.000 es poco para la cantidad de personas que van, es un gran gasto que se 

está haciendo. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Esa es la cantidad de recursos que ellos solicitaron, ellos hicieron el 

compromiso de generar recursos y nosotros financiamos otra parte. Además, allá se les espera con 

alojamiento y alimentación. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a Ord. N° 334 del 01/09/2015 enviado por el Director de 

Secplan. 

“Junto con saludarles, por intermedio del presente, envío a ustedes propuesta de adjudicación que 

requiere tomar Acuerdo de Concejo, conforme a la Ley 18.695 art. N° 65 letra i), para celebrar 

contratos cuyos montos sean igual o superiores a 500 UTM, del siguiente proyecto: 
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Nombre Proyecto Licitación Monto Adjudicado Contratista 

Habilitación Bandejón con 

Máquinas de Ejercicio Avda. 

Prat 

3833-96-LE15 $23.004.458 Juan Francisco 

Cerón Bobadilla 

 

Se adjunta el respectivo informe de evaluación de la propuesta antes individualizada y se menciona 

además, que toda la información se encuentra en el Portal Mercado Publico, para vuestro 

conocimiento y fines. 

Sin otro particular, saluda Atte. Ud., 

Wilson Monzón Riquelme 

Director Secplan.” 

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Si bien sabemos que los recursos no alcanzaron para el último 

bandejón de Avda. Prat, la idea era generar un proyecto a través de PMU para poder terminar todo 

lo que es Avda. Prat. Se considero pertinente postularlo, dio resultado y en este minuto se está 

compartiendo con ustedes el proceso de licitación. Aparte de maquinaria que más tiene Don 

Wilson. 

 

SR. DIRECTOR DE SECPLAN, La idea es revitalizar el paseo con mobiliario urbano, junto al Dpto. de 

Cultura se han indicado algunos sectores en la extensión de Avda. Prat que va a estar destinado a 

esculturas, algo que le hace falta a la Ciudad. En el último sector se ha priorizado instalar maquinas 

de ejercicio.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Me parece muy bien poder estructurar a corto plazo un trabajo del 

que pueda participar nuestro Concejo Municipal, fortalecer el trabajo del punto de vista cultural 

que nos vaya dando una identidad. 

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES,  Quiero hacer una consulta, cuando recién entramos a este Concejo 

Municipal se hizo un estudio de tránsito, a través, de una Consultora, nos hicieron remitir un 
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informe el cual en conjunto lo desarrollamos, pero no hemos tenido respuesta.    

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Vamos a emitir un oficio conductor solicitando antecedentes de ese 

estudio, el cual fue hace como dos años más o menos.  

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Mi otra consulta es cuando comienzan a regir los estacionamientos 

en la Comuna.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, En la primera licitación hubo varios vacios, los cuales 

lamentablemente no fueron considerados, hicimos una ronda de varias otras instancias, hemos 

estado reunidos con gremios, con la agrupación prestadora de servicio por el traslado escolar para 

que ellos tengan un aporte de lo que significa su mirada y el trabajo diario. Tengo que conversarlo 

con el Director de Tránsito pero no sé si nos va a generar una solución o no mientras estén aun 

construyendo el puente.    

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Nosotros sabemos que hay calles colapsadas, más aún con el 

puente, creo que llego el momento de ir evaluando colocar semáforos en la Comuna.   

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, No me gustan los semáforos, pero es una opinión personal. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, De manera personal tampoco me gustan los semáforos, pero hay 

que ver del punto de vista técnico.  

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, ¿Quién instalo las maquinas de ejercicio en la Plaza 21 de 

Mayo? Consulto porque hay tres maquinas malas, hace como seis meses converse con Mauricio 

Reyes de la Oficina del Deporte y me dice que no tiene relación con ellos, consulte al IND y me 

dicen que tampoco. La idea es saber quiénes son los responsables para que las puedan cambiar.   

 

SR. DIRECTOR DE SECPLAN, Nosotros licitamos ese proyecto pero sufrió de vandalismo 
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inmediatamente, pero ya expiró la garantía de la empresa con las máquinas. Estamos viendo la 

posibilidad de adquirir algunos repuestos para repararlas. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Bien, sometemos a aprobación. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a Ord. N° 348 de fecha 08/09/2015 enviado por el Director 

de Secplan. 

“Junto con saludarles, por intermedio del presente, solicita acuerdo de concejo para realizar las 

gestiones necesarias que permitan obtener el informe favorable de construcción (I.F.C), ex cambio 

de uso de suelo, ante la Seremi de Agricultura o Seremi de MINVU según corresponda cada 

proyecto. 

Se adjunta planilla con listado de iniciativas en desarrollo en su etapa de diseño, las cuales se 

postulan a diversas fuentes de financiamiento. 

Sin otro particular, saluda atte. Ud.,  

Wilson Monzón Riquelme 

Director de Secplan”. 

 

SR. DIRECTOR DE SECPLAN, El primer proyecto que aparece es la solicitud de los colegas de la 

Dirección de Arquitectura, estamos trabajando en conjunto la Reposición del Cuartel de Bomberos 

Trapi, en la última página hay una hoja con la fachada principal, posterior y las superficies. Para 

acotar, se desarrollo una primera reunión de participación ciudadana, se dio a conocer a los 

vecinos de la localidad los alcances y características de este proyecto. 

El listado que ustedes tienen son preliminares, no todas las iniciativas requieren el Informe 

Favorable de Construcción, este listado tiene un doble propósito, tampoco tiene la fuente de 

financiamiento de manera explícita pero de alguna manera se da a conocer el listado de proyectos 

que hoy estamos trabajando y en un futuro no muy lejano van a ser objeto de los aportes, ya sea 

por la línea de financiamiento FRIL o por la Subdere. Hoy estamos adelantando el trabajo, 
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pensando en que se van a ejecutar todas las iniciativas.   

 

CONCEJAL SRA. MIRTALA HOTT, El Proyecto Sala Adulto Mayor Antulihuen de Maihue dice sin 

terreno, que sucede ahí. 

 

SR. DIRECTOR DE SECPLAN, Primero se hace un llamado a concurso por decirlo así de los Proyectos 

FRIL, en el cual se emite el instructivo legal que nos permite ver las condiciones que debe tener los 

terrenos para postularlos, sabemos que todos los proyectos deben estar en comodato o algún tipo 

de administración municipal para que puedan ser ejecutados. Hay que ver la factibilidad del 

terreno antes de poder postular la iniciativa.   

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, No veo dentro de las iniciativas la construcción de la Sede para 

Discapacitados. 

 

SR. DIRECTOR DE SECPLAN, Tiene un nombre de fantasía, dice Habilitación Casa Accesible. 

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Una consulta, Habilitación Plazuela Accesible es la plazuela 

para niños con capacidades especiales. 

 

SR. DIRECTOR DE SECPLAN, Correcto, otro alcance, los montos están sujeto a modificaciones. Lo 

importante es que el acuerdo de concejo tenga el nombre del proyecto pero no el monto. 

 

CONCEJAL SRA. MIRTALA HOTT, Como sugerencia quiero mencionar que la Junta de Vecinos El 

Arrayán siempre están solicitando una sede social.  

 

SR. DIRECTOR DE SECPLAN, Vamos a considerarlo Concejal.   

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ, Tampoco veo la Sede para el Adulto Mayor en Cayurruca. 
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SR. DIRECTOR DE SECPLAN, Vamos a considerarlo Concejal.   

 

CONCEJAL SRA. MIRTALA HOTT,  La otra solicitud es una multicancha que la solicito el Presidente 

de Padres y Apoderados de la Escuela de Mantilhue Alto. 

Converso conmigo la Presidenta de la Comunidad de Quilquilco, con fecha 28 de mayo ella envió 

una carta al Alcalde y Concejo Municipal, la cual no ha sido leída acá, ellos quieren ver la 

posibilidad de presentar un proyecto al Municipio para una Ruka, incluso ella tiene hasta el 

financiamiento pero necesita que la Municipalidad presente el proyecto.  

 

SR. DIRECTOR DE SECPLAN, En una oportunidad lo habíamos conversado pero ahí estaba el tema 

del terreno el cual estaba en el proceso de saneamiento en Bienes Nacionales, no sé si eso se 

habrá materializado.  

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Esto viene hace bastante tiempo, cuando ellos pudieron comprar el 

terreno, solucionaron ese problema y ya son dueños. Hubo una conversación entre el Alcalde y la 

Presidenta, hubo diferencias entre ellos. Tienen todas las cosas para postular y el Alcalde le dijo 

que tenía otras prioridades. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, No soy yo quien tiene otras prioridades sino que el Consejo de 

Loncos.   

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Ella lo expuso ante el Consejo de Loncos y tiene el apoyo. El tema es 

que ella necesita que el proyecto pase por la Municipalidad, consiguieron hasta el financiamiento.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Cuando existen compromisos políticos del Sr. Intendente, cuando 

tengo a la dirigente presionando permanentemente en la Municipalidad dejando ver que tiene 

este compromiso, se le dice y no logra entender que existió una planificación y este Concejo igual 

fue testigo de que existían tres posibilidades de implementar una infraestructura que aproveche la 
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oportunidad de vender productos en los principales sectores y vías de acceso vehicular, 

aprovechando el escenario de la Ruta Interlagos. Lo conversamos con el Consejo de Loncos y ellos 

encontraron 3 opciones bastante aceptables, una Champulli; Cayurruca; Crucero en donde se 

encuentre algún terreno que no tenemos, esas fueron las tres opciones. Lo que le manifesté a la 

dirigente fue mientras no tenga una versión distinta por parte del Consejo de Loncos, no puedo 

asumir otra cosa. Me alegro si tiene los recursos pero hagamos las cosas bien.  

 

CONCEJAL SR.RICARDO MALDONADO, Cuando el Sr. Intendente acepta una petición que le hace 

una Comunidad es un tema político. Cuando el Sr. Intendente entrega financiamiento a un Concejal 

para que aporte a un proyecto que tiene la municipalidad, ¿ese no es un acto político?  

No veo por qué dices que es una acción política del Sr. Intendente con una Comunidad, eso es un 

error. El otro error es decir que hay un listado de proyectos que han sido aprobados por una 

comunidad cuando se ha conseguido financiamiento, lo importante es lograr conseguir ese 

financiamiento.    

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, No puedes pasar a llevar al Consejo de Loncos. 

 

SRA. DIRECTORA DIDECO, En una de las reuniones de la Asociación de Loncos se trabajo el tema 

que expuso la Comunidad de Quilquilco, se le explico cual había sido el trabajo de la priorización 

de estos tres primeros proyectos de Rucas. Se hablo con la Sra. Rosemary, se le explico que viene 

una segunda etapa en donde tenemos que planificar lo que corresponde a las sucesivas Rucas 

porque no son solamente ellos que quieren.    

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Totalmente de acuerdo, pero si alguien puede conseguir 

financiamiento porque no se puede priorizar.     

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, No es que no se puede priorizar, sino que hay que esperar 

que los Loncos decidan. 
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SR. DIRECTOR DE SECPLAN, Volviendo a la solicitud de Acuerdo, quiero mencionar que a este 

listado preliminar se va a incorporar el Proyecto Sede Adulto Mayor para Cayurruca; Sede Junta de 

Vecinos El Arrayán; Multicancha en Mantilhue Alto y Ruca en Quilquilco. 

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ, ¿Podemos ir después a su oficina por si acaso quedarán 

algunos proyectos fuera en estos momentos? 

 

SR. DIRECTOR DE SECPLAN, No hay problema Concejal.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Sometemos aprobación. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad. 

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ, Don Wilson, se me estaba olvidando pero los padres y 

apoderados de la Escuela de Champulli me dijeron que les hace falta una multicancha. 

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Alcalde, ayer anduvimos con algunos representantes del Serviu para 

ver la posibilidad de traspasar algunos terrenos en Río Bueno. Está abierta cualquier posibilidad de 

comodato del Serviu a la Municipalidad.  

 

CONCEJAL SR. RICARDO MALDONADO, Alrededor de dos o tres años en una conversación con la 

Directora del Colegio Celipras y con los padres y apoderados generamos una iniciativa de poder 

desarrollar una estrategia que permitía que los jóvenes que estudian ahí, habían algunos que ya 

iban a cumplir los 18 años, pudieran sacar libreta de ahorro y generar un proyecto un poco más 

exclusivo para personas discapacitadas. Han ido completando sus ahorros, conversando con el 

Director del Serviu vemos la posibilidad de generar un condominio como el que se hizo con los 

adultos mayores, está la posibilidad y en la región aún no se ha generado un proyecto de esa 

naturaleza. Entiendo que él tuvo una conversación con la Ministra así que probablemente 

podríamos desarrollar un proyecto de 30 viviendas.  
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SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Comparto plenamente la mirada, quizás podemos generar un barrio 

completo adaptado a todo lo que es la discapacidad, estoy disponible para conversar el tema, 

incluso podemos generar hasta la misma oficina de la discapacidad ahí. 

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Para complementar quiero señalar que estoy gestionando 

con el Consejero Regional Don Eduardo Hölck, los recursos para crear una plazuela con juegos para 

niños con discapacidad. Está conversado y se encuentra dentro de la cartera de proyectos que 

presento Don Wilson.      

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Muy bien Concejal, debemos trabajar en conjunto para poder 

levantar este barrio. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Se hace entrega a cada miembro del Concejo Municipal, Informe 

Final N° 527 de 2015 enviado por la Contraloría Regional de Los Ríos, sobre “Auditoría a las 

Contrataciones a Honorarios con Cargo a la Cuenta Presupuestaria 21.04.004 en la 

Municipalidad de Río Bueno”. 

 Lectura a Ord. N° 1266 de fecha 01/09/2015 enviado por el Director Regional del Servicio Electoral, 

Región de Los Ríos. 

“Acompaño copia de Res. O-N°187 de fecha 26.08.2015, mediante la cual se da creación a la 

circunscripción Electoral denominada Cayurruca, Comuna de Río Bueno en la Provincia del Ranco 

perteneciente a su territorio jurisdiccional, la que fue publicada en el Diario Oficial el día lunes 31 

de agosto 2015 y próximamente en el periódico de la zona. 

Se solicita la colocación de carteles informativos en los lugares de mayor afluencia de público, 

tanto en la Comuna de Río Bueno como en la Localidad correspondiente. 

Lo anterior por corresponder 

Saluda Cordialmente 



                                                                      DIRECCIÓN SECRETARÍA MUNICIPAL 
I. MUNICIPALIDAD  
   RIO BUENO 

Página 13 de 33 
Municipalidad de Río Bueno  

Comercio 603 Fono 2340403-2340437 secretaria@muniriobueno.cl - concejomunicipal@muniriobueno.cl 
 

 

Director Regional XIV Región, Valdivia” 

Lectura a Res. N° 0187 de fecha 26.08.2015. 

“Resuelvo: Crease la circunscripción Electoral denominada Cayurruca en la Comuna de Río Bueno, 

Provincia del Ranco, XIV Región de Los Ríos, cuyo territorio jurisdiccional será: al Norte, límite con 

Comunas de Lago Ranco y La Unión; al Sur, Ruta T-85 desde límite Comuna Lago Ranco hasta el Km. 

13 (desde Río Bueno), y desde allí su prolongación al Oeste en línea recta imaginaria hasta límite 

Comuna de La Unión; al Este, límite Comuna de Lago Ranco y al Oeste, límite Comuna de La Unión. 

Modificase el territorio jurisdiccional de la Circunscripción Electoral de Río Bueno, en el sentido 

que ésta será competente en todo su territorio definido excepto, en el asignado a la nueva 

circunscripción Cayurruca. 

Procédase a la incorporación automática de todos los electores con domicilio electoral en el 

territorio jurisdiccional de la Circunscripción Electoral de Cayurruca. 

Publíquese dentro del 5° día en el Diario Oficial. 

Anótese, comuníquese y publíquese 

Elizabeth Cabrera Burgos 

Directora (S)” 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Muy bien, gracias. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a acta de Sesión Comisión Seguridad Ciudadana y Patente 

de Alcoholes de fecha 08.09.2015. 

En Río Bueno, siendo las 18:00 hrs., del día 08.09.2015 se reúne la Comisión de Seguridad 
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Ciudadana y Patente de Alcoholes, presidida por la Concejal Sra. Mirtala Hott Solís; concejal Sra. 

Sylvia Yunge Wulff, Concejal Sr. Nelson Santibáñez Vergara y la Jefa del Dpto. de Rentas y Patentes 

de la Municipalidad de Río Bueno. 

Como único punto s tratar en esta reunión es la Solicitud de Patente Restaurant a petición del Sr. 

Jaime Daniel Perán Rosas, R.U.T N° 11.927.332-3, con domicilio particular en la Ciudad de Puerto 

Montt, Calle Gustavo Becerra N° 3041, y de acuerdo a la presentación de los antecedentes 

siguientes: 

 Solicitud de clasificación de patentes de alcoholes para funcionar en Calle Patricio Lynch N° 

1500. 

 Informe de la Dirección de Obras Municipales que indica la conformidad del giro respecto a 

la Zona Z-2 del Plano Regulador y a la vez indica que el inmueble cuenta con Permiso de 

Edificación y Recepción Definitiva N° 54 de fecha 13.04.2013. 

 Conformidad del Certificado de antecedentes para fines especiales y Declaración Jurada 

Notarial que no se encuentra afecto al Art. N° 4 de la Ley 19.925. 

 Contrato de Arrendamiento del Inmueble con el Sr. Osvaldo Machmar Rosales. 

  Res. Exenta N° 1514236614 de fecha 14.08.2015 que autoriza funcionamiento de 

Restaurant de Alcoholes y Comercial. 

 Antecedentes Tributarios, con inicio de actividades de fecha 09.07.2015 

De acuerdo a la información anterior, esta Comisión sugiere al Concejo Municipal la Aprobación de 

dicha Patente de Alcoholes 

Se levanta la sesión siendo las 18:43 hrs. 
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CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Mi posición siempre ha sido rechazar las patentes nuevas de 

alcoholes, en reiteradas oportunidades he planteado mi punto de vista, incluso he presentado 

encuestas de cómo estamos en la Comuna referente al alcoholismo.  Además quiero solicitar que 

venga Senda Previene a exponer al Concejo Municipal por todo el tema de drogas y alcoholismo en 

la Comuna. Por tanto, rechazo esta patente de alcoholes. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Su línea es consecuente Concejal y se respeta. 

Sometemos a aprobación la Patente de Restaurant en Calle Patricio Lynch N° 1500 de la Comuna 

de Río  Bueno. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA,  Aprueba: Concejal Sr. Nelson Santibáñez 

       Concejal Sra. Mirtala Hott 

       Concejal Sr. Ricardo Maldonado 

       Concejal Sra. Sylvia Yunge. 

     Abstiene: Concejal Sr. Diego Flores Vera 

     Rechaza: Concejal Sra. Norma Baldovino. 
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TERCER PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN PROYECTOS FONDEVE 2015. 

 

SRA. DIRECTORA DIDECO, Buenos días Sres. Concejo Municipal, se les hizo llegar a cada uno de 

ustedes una carpeta con la información referente a los proyectos Fondeve año 2015. Se 

presentaron 58 proyectos, de los cuales dejamos admisibles 47. Son quince millones de pesos los 

que tenemos asignados según presupuesto municipal. Los proyectos son los siguientes: 

NN°°  NNoommbbrree  OOrrggaanniizzaacciióónn  RReepprreesseennttaannttee  PPrrooyyeeccttoo  AAppoorrttee  

MMuunniicciippaall  

11  JJJJVVVV  77--RR  CCaayyuurrrruuccaa  NNoorrmmaa  LLeeaall  

LLllaannccuummaann  
IImmpplleemmeennttaacciióónn  yy  

MMeejjoorraammiieennttoo  MMeennoorr  ddee  SSeeddee  

VVeecciinnaall  

$$335500..000000  

22  JJJJVVVV  77--RR  CCaayyuurrrruuccaa  NNoorrmmaa  LLeeaall  

LLllaannccuummaann  
TTeejjiiddooss  AArrtteessaannaalleess  eenn  LLaannaa  $$225500..000000  

33  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  
IImmpplleemmeennttaacciióónn  TTaalllleerr  ddee  

MMaannuuaalliiddaaddeess  LLaass  RRoossaass  
$$225500..000000  

44  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  
MMaanniittooss  SSooññaaddoorraass  $$225500..000000  

55  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  
IImmpplleemmeennttaacciióónn  SSeeddee  VViillllaa  

RRaalliiccuurraa  
$$335500..000000  

66  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  
TTaalllleerr  ddee  MMuujjeerreess  VViillllaa  RRaalliiccuurraa  $$225500..000000  

77  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  
IImmpplleemmeennttaacciióónn  SSeeddee  

CCoommuunniittaarriiaa  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  

CCaanntteerraa  

$$335500..000000  

88  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  
RReecciiccllaajjee  yy  CCoossttuurraa,,  TTaalllleerr  

RReennaacceerr  
$$225500..000000  

99  JJJJVVVV  1188--RR  FFiilluuccoo  CCllaauuddiiaa  PPaaiillllaacchheeoo  

HHeerrnnáánnddeezz  
IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  UUtteennssiilliiooss  

ddee  CCoocciinnaa  
$$440000..000000  

1100  JJJJVVVV  55--UU  SSaann  PPeeddrroo  YYeessssiiccaa  CCaarrtteess  

CCaarrtteess  
IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  CCoocciinnaa,,  

SSeeddee  CCoommuunniittaarriiaa  CCmmttee..  

AAddeellaannttoo  VVeecciinnaall  MMaarrggootthh  

DDuuhhaallddee  SSoottoommaayyoorr  

$$330000..000000  

1111  JJJJVVVV  55--UU  SSaann  PPeeddrroo  YYeessssiiccaa  CCaarrtteess  

CCaarrtteess  
CCoonnttiinnuuaacciióónn  CCiieerrrree  EEnnttoorrnnoo  

SSeeddee  CCoommuunniittaarriiaa  
$$440000..000000  
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1122  JJJJVVVV  55--UU  SSaann  PPeeddrroo  YYeessssiiccaa  CCaarrtteess  

CCaarrtteess  
IImmpplleemmeennttaacciióónn  SSeeddee  ppaarraa  

SSeeccttoorr  BBaarrrriioo  BBaallmmaacceeddaa  
$$335500..000000  

1133  JJJJVVVV  2233--RR  NNvvoo..  

AAmmaanneecceerr  SSttaa..  IIssaabbeell  
BBeenniittoo  CCiiffuueenntteess  

LLaaggooss  
HHaabbiilliittaacciióónn  ddee  MMoobbiilliiaarriioo  

EEssttaacciióónn  ddee  SSaalluudd  SSttaa..  IIssaabbeell--

BBooqquuiiaall  

$$335500..000000  

1144  JJJJVVVV  2233--RR  NNvvoo..  

AAmmaanneecceerr  SSttaa..  IIssaabbeell  
BBeenniittoo  CCiiffuueenntteess  

LLaaggooss  
EEqquuiippaammiieennttoo  ddee  CCoocciinnaa  SSeeddee  

SSoocciiaall  
$$335500..000000  

1155  JJJJVVVV  55--RR  LLooss  MMaaiitteenneess  

LLaa  PPaarrrriillllaa  
NNoollbbeerrttoo  AArriissmmeennddii  

MMaarrttíínneezz  
AAddqquuiissiicciióónn  ddee  MMaatteerriiaalleess  ppaarraa  

TTaalllleerr  ddee  MMaannuuaalliiddaaddeess  
$$225500..000000  

1166  JJJJVVVV  55--RR  LLooss  MMaaiitteenneess  

LLaa  PPaarrrriillllaa  
NNoollbbeerrttoo  AArriissmmeennddii  

MMaarrttíínneezz  
CCiieerrrree  PPeerriimmeettrraall  CCeennttrroo  ddee  

SSaalluudd  
$$440000..000000  

1177  JJJJVVVV  55--RR  LLooss  MMaaiitteenneess  

LLaa  PPaarrrriillllaa  
NNoollbbeerrttoo  AArriissmmeennddii  

MMaarrttíínneezz  
CCiieerrrree  PPeerriimmeettrraall  SSeeddee  SSoocciiaall  $$440000..000000  

1188  JJJJVVVV  44--RR  TTrraappii  JJoorrggee  RRoommeerroo  

MMuuññoozz  
IImmpplleemmeennttaacciióónn  SSeeddee  TTrraappii  $$440000..000000  

1199  JJJJVVVV  44--RR  TTrraappii  JJoorrggee  RRoommeerroo  

MMuuññoozz  
CCoommpprraa  ddee  MMaatteerriiaalleess  $$225500..000000  

2200  JJJJVVVV  44--RR  TTrraappii  JJoorrggee  RRoommeerroo  

MMuuññoozz  
HHeerrmmoosseeaannddoo  llaa  SSaallaa  MMuullttiiuussoo  

CCmmttee..  ddee  SSaalluudd  TTrraappii  
$$117755..000000  

2211  JJJJVVVV  1144--RR  NNoollgguueehhuuee  MMóónniiccaa  RReeyyeess  

MMiillllaahhuueeqquuee  
AAddqquuiissiicciióónn  ddee  GGrreeddaa  yy  LLaannaa  $$110000..000000  

2222  JJJJVVVV  1144--RR  NNoollgguueehhuuee  MMóónniiccaa  RReeyyeess  

MMiillllaahhuueeqquuee  
PPiinnttaannddoo  eell  FFuuttuurroo,,  SSeeddee  SSoocciiaall  $$335500..000000  

2233  JJJJVVVV  NN°°99  MMaannttiillhhuuee  

PPuuyyeehhuuee  
JJuuaann  PPéérreezz  

BBaahhaammoonnddeess  
HHaaggaammooss  mmááss  CCoonnffoorrttaabbllee  yy  

AAggrraaddaabbllee  nnuueessttrraa  SSeeddee  
$$335500..000000  

2244  JJJJVVVV  NN°°99  MMaannttiillhhuuee  

PPuuyyeehhuuee  
JJuuaann  PPéérreezz  

BBaahhaammoonnddeess  
EEqquuiippaannddoo  NNuueessttrroo  SSeegguunnddoo  

HHooggaarr  ((CCmmttee..  AAdduullttoo  MMaayyoorr  EEll  

MMaannzzaanniittoo))  

$$335500..000000  

2255  JJJJVVVV  5511--RR  EEll  AArrrraayyáánn  SSaannddrraa  CCaammppooss  

AAsscceenncciioo  
CCiieerrrree  PPeerriimmeettrraall  ((EEsstt..  SSaalluudd))  $$440000..000000  

2266  JJJJVVVV  5511--RR  EEll  AArrrraayyáánn  SSaannddrraa  CCaammppooss  

AAsscceenncciioo  
IImmpplleemmeennttaacciióónn  ppaarraa  TTaalllleerr    $$225500..000000  

2277  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  CCoocciinnaannddoo  JJuunnttoo  aa  mmii  

CCoommuunniiddaadd  
$$335500..000000  

2288  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  RReeffoorrzzaannddoo  eell  SSeeccttoorr  

EEssmmeerraallddaa  eenn  EEssttrruuccttuurraa  
$$330000..000000  

2299  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  BBoorrddaaddoo  FFlloorreennttiinnoo  $$225500..000000  

3300  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  RReessccaattaannddoo  yy  DDiiffuunnddiieennddoo  

NNuueessttrraa  TTrraaddiicciióónn  eenn  GGrreeddaa  yy  

LLaannaa  LLooss  AAzzaaddoorreess  

$$225500..000000  

3311  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  IImmpplleemmeennttaacciióónn  yy  

HHeerrmmoossaammiieennttoo  ddee  CCoocciinnaa  
$$330000..000000  
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CCoommuunniittaarriiaa,,  SSeeccttoorr  CCuurrrraallhhuuee  

GGrraannddee  

3322  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  TTeejjiieennddoo  SSuueeññooss  $$225500..000000  

3333  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  

AAmmpplliiffiiccaacciióónn  VVeessttuuaarriioo  

CCoonnjjuunnttoo  MMuunniicciippaall  MMeeddiiaa  

LLuunnaa    

$$440000..000000  

3344  JJJJVVVV  33--RR  FFoolliillccoo  SSaannddaalliioo  DDeellggaaddoo  

CCaattaalláánn    
IImmpplleemmeennttaacciióónn  EEssttaacciióónn  ddee  

EEnnffeerrmmeerrííaa    
$$335500..000000  

3355  JJJJVVVV  66--UU  CCrruucceerroo  MMaarrlliiss  CCaassttrroo  

PPaarreeddeess  
IImmpplleemmeennttaacciióónn  TTaalllleerr  

FFoollccllóórriiccoo  ddee  CCrruucceerroo  
$$550000..000000  

3366  JJJJVVVV  66--UU  CCrruucceerroo  MMaarrlliiss  CCaassttrroo  

PPaarreeddeess  
PPiinnttaannddoo  SSaallaa  ddee  RReeuunniioonneess  ddee  

AAPPRR  GGuuzzmmáánn  
$$330000..000000  

3377  JJJJVVVV  2244--RR  NNvvaa..  

EEssppeerraannzzaa  
VVeerróónniiccaa  AAiilleeff  

CCoorroonnaa  
EEqquuiippaammiieennttoo  SSeeddee  SSoocciiaall  $$440000..000000  

3388  JJJJVVVV  2211--RR  RRuuccaattaayyoo  

AAllttoo  
GGeerraarrddoo  SSaannddoovvaall    AAddqquuiissiicciióónn  ddee  AAmmpplliiaacciióónn  yy  

MMoobbiilliiaarriioo  ppaarraa  SSeeddee    

CCoommuunniittaarriioo  

$$440000..000000  

3399  JJJJVVVV  1111--RR  CCaarriimmaallllíínn  

MMaaiihhuuee  
GGrraacciieellaa  MMaarrttíínneezz  

DDeellggaaddoo  
MMeejjoorraammiieennttoo  ee  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  EEssttaacciióónn  ddee  

SSaalluudd  yy  CCoommuunniiddaadd  

$$440000..000000  

4400  JJJJVVVV  2200--RR  FFuuttaahhuueennttee  HHééccttoorr  MMáárrqquueezz  

SSiillvvaa  
MMeejjoorraammiieennttoo  NNuueessttrraass  TTeellaass  $$225500..000000  

4411  JJJJVVVV  2200--RR  FFuuttaahhuueennttee  HHééccttoorr  MMáárrqquueezz  

SSiillvvaa  
MMeejjoorraammiieennttoo  ddee  CCoommeeddoorr  yy  

SSeeddee  
$$440000..000000  

4422  JJJJVVVV  2200--RR  FFuuttaahhuueennttee  HHééccttoorr  MMáárrqquueezz  

SSiillvvaa  
MMeejjoorraammiieennttoo  NNuueessttrroo  CCoommiittéé  

ddee  AAddeellaannttoo  EEll  MMiinneerroo  
$$330000..000000  

4433  JJJJVVVV  2255--RR  BBooqquuiiaall  IIII  SSooffííaa  MMaarrttíínneezz  SSaann  

MMaarrttíínn  
CCoommiittéé  ddee  AAgguuaa  PPoottaabbllee  $$117755..000000  

4444  JJJJVVVV  2255--RR  BBooqquuiiaall  IIII  SSooffííaa  MMaarrttíínneezz  SSaann  

MMaarrttíínn  
IImmpplleemmeennttaacciióónn  AAggrruuppaacciióónn  

ddee  MMuujjeerreess  BBooqquuiiaall  II  yy  IIII  
$$335500..000000  

4455  JJJJVVVV  2255--RR  BBooqquuiiaall  IIII  SSooffííaa  MMaarrttíínneezz  SSaann  

MMaarrttíínn  
AAddqquuiissiicciióónn  ddee  IInnssuummooss  ddee  

AArrtteessaannííaa  ddeell  CCmmttee..  ddee  

AAddeellaannttoo  VVeecciinnaall  MMaannttiillhhuuee  

AAllttoo  

$$335500..000000  

4466  JJJJVVVV  2255--RR  BBooqquuiiaall  IIII  SSooffííaa  MMaarrttíínneezz  SSaann  

MMaarrttíínn  
PPoonniieennddoo  MMúússiiccaa  ppaarraa  AArrrraaiiggaarr  

nnuueessttrraass  CCoossttuummbbrreess  eenn  CCeerrrroo  

AAlleeggrree  

$$440000..000000  

4477  JJJJVVVV  2255--RR  BBooqquuiiaall  IIII  SSooffííaa  MMaarrttíínneezz  SSaann  

MMaarrttíínn  
EEnnttrree  LLaannaass  yy  PPaalliillllooss  tteejjeemmooss  

nnuueessttrrooss  ssuueeññooss  
$$220000..000000  

      TTOOTTAALL  $$1155..000000..000000  
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  SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Bien Sres. Concejales, sometemos aprobación Proyectos Fondeve 

Año 2015, con un aporte municipal de $15.000.000. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad. 
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CUARTO PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN APORTES FIESTAS PATRIAS AÑO 2015. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a Certificado enviado por el Director de Administración y 

Finanzas en respuesta a Ord. N° 206 del 08-09-2015 de Secretaría Municipal, e informa que en 

relación a los antecedentes presentados, existe disponibilidad presupuestaria para el aporte 

solicitado por las siguientes organizaciones, y sugiero lo siguiente:  

Beneficiario Presupuesto Sugerido Observación 

Junta de Vecinos Cruce 

Futahuente 

$250.000 Según acuerdo de Concejo N° 414 de fecha 

20.05.2015, se requiere de manera esencial 

que las solicitudes de aportes aprobadas 

deben indicar el desglose y detalle en la 

utilización de los recursos. 

Junta de Vecinos Crucero $600.000 Según acuerdo de Concejo N° 414 de fecha 

20.05.2015, se requiere de manera esencial 

que las solicitudes de aportes aprobadas 

deben indicar el desglose y detalle en la 

utilización de los recursos. 

Consejo Local de Deportes Río 

Bueno 

$600.000 Según acuerdo de Concejo N° 414 de fecha 

20.05.2015, se requiere de manera esencial 

que las solicitudes de aportes aprobadas 
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deben indicar el desglose y detalle en la 

utilización de los recursos. 

Club Deportivo El Cruce del 

Arrayán 

$250.000 Según acuerdo de Concejo N° 414 de fecha 

20.05.2015, se requiere de manera esencial 

que las solicitudes de aportes aprobadas 

deben indicar el desglose y detalle en la 

utilización de los recursos. 

Club de Carreras a la Chilena y 

Actividades Criollas 

$1.200.000 Según acuerdo de Concejo N° 414 de fecha 

20.05.2015, se requiere de manera esencial 

que las solicitudes de aportes aprobadas 

deben indicar el desglose y detalle en la 

utilización de los recursos. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Estas son las solicitudes que han llegado al Municipio. En el tema de 

Carreras a la Chilena, hay que hacer mención que ellos participan todos los años del desfile, lo 

hacen bastante bien con harta concurrencia.  

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Antes de realizar la votación quiero mencionar que el acuerdo que 

habíamos tomado no se está cumpliendo, se debe desglosar el detalle de los recursos solicitados 

en conjunto con las actividades.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Estamos a tiempo, a las mismas organizaciones  se les puede 
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solicitar para que entreguen un programa de actividades como corresponde.     

Por tanto, sometemos a aprobación la entrega de recursos por Actividades de Fiestas Patrias Año 

2015. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad. 
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QUINTO PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN PROPOSICIÓN DE COSOC RESPECTO A NOMBRE DE CALLES Y PASAJE DE COMPLEJO 

HABITACIONAL “VALLES DE LOS RÍOS II”, COMUNA DE RÍO BUENO. 

 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a Certificado N° 187 de fecha 08.09.2015 de la Dirección de 

Secretaría Municipal. 

“La  SSeeccrreettaarriiaa  MMuunniicciippaall  yy  ddeell  CCoonnsseejjoo  ddee  OOrrggaanniizzaacciioonneess  ddee  llaa  SSoocciieeddaadd  CCiivviill  CCoommuunnaall  ddee  llaa  IIlluussttrree  

MMuunniicciippaalliiddaadd  ddee  RRííoo  BBuueennoo  qquuee  ssuussccrriibbee,,  cceerrttiiffiiccaa  qquuee  eenn  RReeuunniióónn  OOrrddiinnaarriiaa  ddee  CCoossoocc,,  cceelleebbrraaddaa  

eell  ddííaa  jjuueevveess  2277  ddee  AAggoossttoo  22001155,,  ppoorr  aaccuueerrddoo  NN°°  1100  ssee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  ddee  llooss  pprreesseenntteess,,  

qquuee  ddee  aaccuueerrddoo  aa  llaa  pprrooppoossiicciióónn  eeffeeccttuuaaddaa  ppoorr  llaa  DDiirreecccciióónn  ddee  OObbrraass  MMuunniicciippaalleess  rreessppeeccttoo  aa  llaa  

aassiiggnnaacciióónn  ddee  nnoommbbrree  aa  CCaalllleess  yy  PPaassaajjeess  ddeell  CCoonnjjuunnttoo  HHaabbiittaacciioonnaall  ““VVaalllleess  ddee  LLooss  RRííooss  IIII””  qquuee  ssee  

eennccuueennttrraa  ddeessaarrrroollllaannddoo  llaa  EEmmpprreessaa  CCoonnssttrruuccttoorraa  AAvviilleeff,,    llooss  SSrreess..  CCoonnsseejjeerrooss  ddee  llaa  SSoocciieeddaadd  CCiivviill  

ddee  llaa  CCoommuunnaa,,  ssuuggiieerreenn  aall  CCoonncceejjoo  MMuunniicciippaall  llooss  ssiigguuiieenntteess  nnoommbbrreess::  

  CCAALLLLEE  11::    RRIIOO  CCOONNTTRRAA  

  CCAALLLLEE  22::    SSEERRRRAANNOO  

  PPAASSAAJJEE  11--22    

YY  SSUU  CCOONNTTUUIIDDAADD::  PPAASSAAJJEE  MMEERRCCEEDDEESS  RRÍÍOOSS..  

SSee  eexxttiieennddee  eell  pprreesseennttee  cceerrttiiffiiccaaddoo  ppaarraa  sseerr  pprreesseennttaaddoo  eenn  SSeessiióónn  OOrrddiinnaarriiaa  ddee  CCoonncceejjoo  MMuunniicciippaall””  

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Sometemos a aprobación. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad. 
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SEXTO PUNTO DE TABLA 

VARIOS. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Dejamos abierto el Concejo para compartir algunos Puntos Varios. 

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Respecto a las festividades patrias quiero hacer un alcance, respecto 

al 11 de Septiembre hay mucha gente que opina que no es apropiado tener desfiles, ese día tiene 

un pasado que no nos gusta a nadie. Me gustaría colocar como alcance que las próximas 

celebraciones de las Fiestas Patrias no se integren el 11 de Septiembre como festividad, por 

respeto a todo.    

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Es absolutamente respetable su posición pero la historia la 

escribimos todos los chilenos, acá lo único que se ha buscado es calendarizar por este año, todos 

sabemos que por el paro no ha sido fácil poder coordinar los desfiles. Siento que si se le quiere dar 

el impronte de un día de duelo o d celebración para otros, puede tener la interpretación que se 

desee, siento que a nivel escolar es donde debemos instalar un lenguaje en donde las futuras 

generaciones guarden con respeto y quien quiera sacar sus propias conclusiones de lo que paso, 

porque finalmente el 11 de Septiembre es una responsabilidad de todos los chilenos.    

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Más allá de las diferencias podríamos colocarlo como un día de 

reflexión, ojalá el próximo año no se pueda hacer. 

Otro tema, Afuser envió una carta para ser leída ante el Concejo Municipal, la cual no paso hoy. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Efectivamente la carta llegó al Municipio pero su actividad es para 

el 03 de Octubre, por tanto, sería materia de las próximas sesiones.  

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDIVINO, He escuchado que existe un programa de Gobierno sobre 

zonas rezagadas, sería bueno poder citar a alguien que nos venga a explicar sobre el tema.  
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SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Paula ha participado de algunas reuniones que comenzaron, 

básicamente toda la información que se está instalando en el programa que me parece muy bien, 

toda la región está considerada como zona rezagada, es a través de Secplan, se está madurando 

recién, si no me equivoco es la tercera reunión, una vez que ya se encuentre más maduro el tema 

se los presentaremos. Sería bueno solicitar a nivel regional que nos vinieran a explicar todos los 

alcances.   

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ, Alcalde, me gustaría que dentro del Presupuesto del año 

2016 pudiéramos dejar una cantidad de dinero para la compra de terrenos. Mirando la Escuela 

Patricio Lynch, atrás quedó un terreno libre, se podría comprar para ampliar la escuela.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, No es un detalle menor, siempre están saliendo nuevas necesidades 

y mientras no tengamos el edificio consistorial definido, sería muy bueno.    

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ, Otro punto es que quisiera que viniera el Encargado de 

Fomento Productivo, Don Guido Gutiérrez a fin de que nos presente el estado de avance en la 

Comuna.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, No hay problema Concejal, el primer Concejo del mes de Octubre 

sería más probable.       

 

CONCEJAL SR. RICARDO MALDONADO, Podríamos incorporar una invitación al Sr. Asesor Jurídico 

Municipal para que nos acompañe con una explicación sobre el Informe Final de Contraloría.  

 

SR. ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL, No hay problema Concejal, le informo que ayer tuvimos una 

reunión de Directores y ahí  tratamos parte de ese Informe Final, podríamos invitar igual al 

Encargado de Personal. 
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CONCEJAL SRA. NORMA BALDIVINO, Quiero solicitar la presentación que mencioné hace un rato, 

para que pueda asistir Don Andrés Duarte como Encargado de Senda Previene de la Comuna.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Podríamos solicitar a Nivel Regional que puedan venir y sumamos al 

Equipo Municipal. 

Quiero solicitar un Acuerdo de Concejo Municipal para hacer llegar una carta al Sr. Intendente y 

retomar un tema de la importancia que tiene para la Comuna, representada por este Concejo 

Municipal con el Proyecto de Avda. Balmaceda, expresemos por escrito nuestra preocupación y 

urgencia de inversión. 

Sometemos a aprobación 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad.    

 

CONCEJAL SR. RICARDO MALDONADO, Quiero hacer un pequeño comentario frente a un tema 

que nos tiene impactados, la situación que está viviendo el mundo con las familias que están 

saliendo de Siria, las imágenes que hemos visto, sobre todo ese niño fallecido en la playa, es 

realmente impactante, en muchas cosas el mundo es uno solo, sin embargo para esto, cuanta 

gente debe morir para poder tomar conciencia y haber alguna reacción. Me encantó la 

determinación que tomó Alemania, reciben a la gente con abrazos y buenas palabras, han abierto 

sus fronteras, pienso que acá en Chile debiéramos hacer lo mismo, el Gobierno debiera abrir las 

fronteras, no debiéramos preocuparnos en pequeñeces.   

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Correcto Concejal, es realmente alarmante y preocupante, hay 

gente que lo está pasando tan mal en el mundo. 

Bien Sres. Concejales, cerramos la sesión siendo las 12:33 hrs. 
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ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN. 

 

 ACUERDO N° 449: See  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  eennttrreeggaa  ddee  aappoorrttee  eenn  ddiinneerroo  aall  CClluubb  

DDeeppoorrttiivvoo  UUnniióónn  SSaannttaa  CCrruuzz  ddee  RRííoo  BBuueennoo,,  ppoorr  uunn  mmoonnttoo  ttoottaall  ddee  $$660000..000000  ((sseeiisscciieennttooss  mmiill  

ppeessooss)),,  aa  ffiinn  ddee  aappooyyaarr  aall  CCoonnjjuunnttoo  FFoollccllóórriiccoo  ddee  PPaaddrreess  yy  AAppooddeerraaddooss  ddeell  CCoolleeggiioo  SSaannttaa  

CCrruuzz,,  qquuiieenneess  ppaarrttiicciippaarráánn  ddee  llaa  ““XXXXII  SSeemmaannaa  ddee  llaa  CChhiilleenniiddaadd””,,  llooss  ddííaass  1122  yy  1133  ddee  

SSeeppttiieemmbbrree  ddeell  pprreesseennttee  aaññoo,,  eenn  llaa  CCiiuuddaadd  ddee  LLaass  CCoonnddeess..   

 ACUERDO N° 450: See  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  CCoonnttrraattaarr  ccoonn  eell  OOffeerreennttee  SSrr..  JJuuaann  FFrraanncciissccoo  

CCeerróónn  BBoobbaaddiillllaa,,  RR..UU..TT  NN°°  1122..443322..881177--99,,  llaa  OObbrraa  ddeennoommiinnaaddaa  ““HHaabbiilliittaacciióónn  BBaannddeejjóónn  ccoonn  

MMááqquuiinnaass  ddee  EEjjeerrcciicciioo  eenn  AAvvddaa..  PPrraatt,,  CCoommuunnaa  ddee  RRííoo  BBuueennoo””,,  ppoorr  uunn  mmoonnttoo  ttoottaall  ddee  

$$2233..000044..445588  ((vveeiinnttee  ttrreess  mmiilllloonneess  ccuuaattrroo  mmiill  ccuuaattrroocciieennttooss  cciinnccuueennttaa  yy  oocchhoo  ppeessooss)) 

 ACUERDO N° 451: See  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  aauuttoorriizzaarr  llaa  rreeaalliizzaacciióónn  ddee  ggeessttiioonneess  ppaarraa  

OObbtteenneerr  IInnffoorrmmee  FFaavvoorraabbllee  ddee  CCoonnssttrruucccciióónn  ((II..FF..CC))  aannttee  llaa  SSeerreemmii  ddee  AAggrriiccuullttuurraa  yy  SSeerreemmii  

ddee  MMIINNVVUU,,  sseeggúúnn  ccoorrrreessppoonnddaa  ccaaddaa  pprrooyyeeccttoo:: 

11..  RReeppoossiicciióónn  CCuuaarrtteell  BBoommbbeerrooss  TTrraappii  

22..  CCoonnssttrruucccciióónn  AAuullaass  PPrree--BBáássiiccaass,,  EEssccuueellaa  RRuurraall  CChhaammppuullllii  

33..  HHaabbiilliittaacciióónn  PPllaazzuueellaa  PPoobbllaacciióónn  VViillllaa  BBiicceenntteennaarriioo  

44..  MMeejjoorraammiieennttoo  AAcceerraass  PPeeaattoonnaalleess  DDiivveerrssooss  SSeeccttoorreess  ddee  RRííoo  BBuueennoo  

55..  MMeejjoorraammiieennttoo    AAcceerraass  PPeeaattoonnaalleess  CCéénnttrriiccaa  DDiivveerrssooss  SSeeccttoorreess  ddee  RRííoo  BBuueennoo  

66..  CCoonnssttrruucccciióónn  SSaallaa  MMuullttiiuussoo  CCoommiittéé  ddee  AAddeellaannttoo  RRaammóónn  FFuueenntteess  

77..  HHaabbiilliittaacciióónn  ddee  PPllaazzuueellaa  RRaammóónn  FFuueenntteess  

88..  CCoonnssttrruucccciióónn  EEssttaacciióónn  ddee  SSaalluudd  TTrraaffúúnn  

99..  CCoonnssttrruucccciióónn  EEssttaacciióónn  ddee  SSaalluudd  SSeeccttoorr  NNuueevvaa  EEssppeerraannzzaa  

1100..  HHaabbiilliittaacciióónn  SSeeddee  JJJJVVVV  FFuuttaahhuueennttee  

1111..  HHaabbiilliittaacciióónn  PPllaazzuueellaa  PPaaddrree  HHuurrttaaddoo  ““AA””  

1122..  HHaabbiilliittaacciióónn  PPllaazzuueellaa  PPaaddrree  HHuurrttaaddoo  ““BB””  

1133..  MMeejjoorraammiieennttoo  PPllaazzuueellaa  VViillllaa  LLaa  FFlloorriiddaa  

1144..  MMeejjoorraammiieennttoo  SSeeddee  VViillllaa  LLaa  FFlloorriiddaa  
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1155..  CCoonnssttrruucccciióónn  SSaallaa  MMuullttiiuussoo  OOddiillóónn  RRííooss  AAddrriiaazzoollaa  

1166..  CCoonnssttrruucccciióónn  SSeeddee  JJJJVVVV  SSaann  PPeeddrroo  

1177..  HHaabbiilliittaacciióónn  PPllaazzuueellaa  PPoobbllaacciióónn  SSaann  PPeeddrroo  

1188..  CCoonnssttrruucccciióónn  MMuullllttiiccaanncchhaa  PPoobbllaacciióónn  SSaann  PPeeddrroo  

1199..  CCoonnssttrruucccciióónn  SSeeddee  CClluubb  DDeeppoorrttiivvoo  BBaarrrraabbaasseess  

2200..  CCoonnssttrruucccciióónn  SSeeddee  AAssoocciiaacciióónn  ddee  RReemmeerrooss,,  RRííoo  BBuueennoo  

2211..  SSaallaa  ddee  EExxppoossiicciióónn  yy  VVeennttaass  ddee  AArrtteessaannííaass  PPllaayyaa  MMaannttiillhhuuee  

2222..  SSaallaa  AAdduullttoo  MMaayyoorr  AAnnttuulliihhuueenn  ddee  MMaaiihhuuee  

2233..  HHaabbiilliittaacciióónn  PPllaazzuueellaa  PPoobbllaacciióónn  EEjjeerrcciittoo  LLiibbeerrttaaddoorr  

2244..  MMeejjoorraammiieennttoo  SSeeddee  CCoommiittéé  ddee  AAddeellaannttoo  CCaayyuurrrruuccaa  

2255..  MMeejjoorraammiieennttoo  PPllaazzuueellaa  PPoobbllaacciióónn  BBaallmmaacceeddaa  

2266..  HHaabbiilliittaacciióónn  ee  IIlluummiinnaacciióónn  ddee  DDiivveerrssooss  RReeffuuggiiooss  PPeeaattoonnaalleess  RRuurraalleess  

2277..  HHaabbiilliittaacciióónn  SSeerrvviicciiooss  HHiiggiiéénniiccooss  HHooggaarr  ddee  AAnncciiaannooss  

2288..  HHaabbiilliittaacciióónn  SSeeddee  CCoommuunniittaarriiaa  CCoommiittéé  ddee  AAddeellaannttoo  VViiccttoorriiaa,,  SSeeccttoorr  CCaacchhiillllaahhuuee  

2299..  HHaabbiilliittaacciióónn  PPllaazzuueellaa  AAcccceessiibbllee  

3300..  HHaabbiilliittaacciióónn  CCaassaa  AAcccceessiibbllee  

3311..  HHaabbiilliittaacciióónn  SSaallaa  MMuullttiiuussoo  GGrruuppoo  FFoollccllóórriiccoo  AAdduullttoo  MMaayyoorr  

3322..  CCoonnssttrruucccciióónn  SSaallaa  MMuullttiiuussoo  CCoommiittéé  AAddeellaannttoo  AAllddeeaa  CCaammppeessiinnaa  

3333..  CCoonnssttrruucccciióónn  SSeeddee  CClluubb  DDeeppoorrttiivvoo  BBaarrrraabbaasseess  

3344..  HHaabbiilliittaacciióónn  SSaallaa  MMuullttiiuussoo  GGrruuppoo  AAdduullttoo  MMaayyoorr  ddee  VViivvaannccoo  

3355..  CCoonnssttrruucccciióónn  CCuubbiieerrttaa  CCaanncchhaa  ddee  RRaayyuueellaa  CCrruucceerroo  

3366..  CCoonnssttrruucccciióónn  SSeeddee  JJJJVVVV  LLooss  MMaaiitteenneess  LLaa  PPaarrrriillllaa  

3377..  CCoonnssttrruucccciióónn  SSeeddee  AAdduullttoo  MMaayyoorr  eenn  CCaayyuurrrruuccaa  

3388..  CCoonnssttrruucccciióónn  SSeeddee  JJuunnttaa  ddee  VVeecciinnooss  EEll  AArrrraayyáánn  

3399..  CCoonnssttrruucccciióónn  MMuullttiiccaanncchhaa  MMaannttiillhhuuee  AAllttoo  

4400..  CCoonnssttrruucccciióónn  RRuuccaa  ddee  QQuuiillqquuiillccoo..    

  

  AACCUUEERRDDOO  NN°°  445522::  SSee  aapprruueebbaa  ccoonn  AAbbsstteenncciióónn  ddeell  CCoonncceejjaall  SSrr..  DDiieeggoo  FFlloorreess  VVeerraa  yy  RReecchhaazzoo  

ddee  llaa  CCoonncceejjaall  SSrraa..  NNoorrmmaa  BBaallddoovviinnoo  UUrriibbee,,  SSoolliicciittuudd  ddee  PPaatteennttee  RReessttaauurraanntt  aa  nnoommbbrree  ddeell  
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SSrr..  JJaaiimmee  DDaanniieell  PPeerráánn  RRoossaass,,  CCéédduullaa  ddee  IIddeennttiiddaadd  NN°°  1111..992277..333322--33,,  uubbiiccaaddoo  eenn  CCaallllee  

PPaattrriicciioo  LLyynncchh  NN°°  11550000,,  CCoommuunnaa  ddee  RRííoo  BBuueennoo..  

  AACCUUEERRDDOO  NN°°  445533::  SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  PPrrooyyeeccttooss  FFoonnddeevvee  AAññoo  22001155,,  ccoonn  uunn  

AAppoorrttee  MMuunniicciippaall  ddee  $$1155..000000..000000  ((qquuiinnccee  mmiilllloonneess  ddee  ppeessooss)),,  sseeggúúnn  eell  ssiigguuiieennttee  ddeettaallllee::    

NN°°  NNoommbbrree  OOrrggaanniizzaacciióónn  RReepprreesseennttaannttee  PPrrooyyeeccttoo  AAppoorrttee  

MMuunniicciippaall  

11  JJJJVVVV  77--RR  CCaayyuurrrruuccaa  NNoorrmmaa  LLeeaall  

LLllaannccuummaann  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  yy  

MMeejjoorraammiieennttoo  MMeennoorr  ddee  SSeeddee  

VVeecciinnaall  

$$335500..000000  

22  JJJJVVVV  77--RR  CCaayyuurrrruuccaa  NNoorrmmaa  LLeeaall  

LLllaannccuummaann  

TTeejjiiddooss  AArrtteessaannaalleess  eenn  LLaannaa  $$225500..000000  

33  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  TTaalllleerr  ddee  

MMaannuuaalliiddaaddeess  LLaass  RRoossaass  

$$225500..000000  

44  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  

MMaanniittooss  SSooññaaddoorraass  $$225500..000000  

55  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  SSeeddee  VViillllaa  

RRaalliiccuurraa  

$$335500..000000  

66  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  

TTaalllleerr  ddee  MMuujjeerreess  VViillllaa  RRaalliiccuurraa  $$225500..000000  

77  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  SSeeddee  

CCoommuunniittaarriiaa  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  

CCaanntteerraa  

$$335500..000000  

88  JJJJVVVV  33--UU  LLaa  CCaanntteerraa  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  

RReecciiccllaajjee  yy  CCoossttuurraa,,  TTaalllleerr  

RReennaacceerr  

$$225500..000000  

99  JJJJVVVV  1188--RR  FFiilluuccoo  CCllaauuddiiaa  PPaaiillllaacchheeoo  

HHeerrnnáánnddeezz  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  UUtteennssiilliiooss  

ddee  CCoocciinnaa  

$$440000..000000  

1100  JJJJVVVV  55--UU  SSaann  PPeeddrroo  YYeessssiiccaa  CCaarrtteess  

CCaarrtteess  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  CCoocciinnaa,,  

SSeeddee  CCoommuunniittaarriiaa  CCmmttee..  

$$330000..000000  
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AAddeellaannttoo  VVeecciinnaall  MMaarrggootthh  

DDuuhhaallddee  SSoottoommaayyoorr  

1111  JJJJVVVV  55--UU  SSaann  PPeeddrroo  YYeessssiiccaa  CCaarrtteess  

CCaarrtteess  

CCoonnttiinnuuaacciióónn  CCiieerrrree  EEnnttoorrnnoo  

SSeeddee  CCoommuunniittaarriiaa  

$$440000..000000  

1122  JJJJVVVV  55--UU  SSaann  PPeeddrroo  YYeessssiiccaa  CCaarrtteess  

CCaarrtteess  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  SSeeddee  ppaarraa  

SSeeccttoorr  BBaarrrriioo  BBaallmmaacceeddaa  

$$335500..000000  

1133  JJJJVVVV  2233--RR  NNvvoo..  

AAmmaanneecceerr  SSttaa..  IIssaabbeell  

BBeenniittoo  CCiiffuueenntteess  

LLaaggooss  

HHaabbiilliittaacciióónn  ddee  MMoobbiilliiaarriioo  

EEssttaacciióónn  ddee  SSaalluudd  SSttaa..  IIssaabbeell--

BBooqquuiiaall  

$$335500..000000  

1144  JJJJVVVV  2233--RR  NNvvoo..  

AAmmaanneecceerr  SSttaa..  IIssaabbeell  

BBeenniittoo  CCiiffuueenntteess  

LLaaggooss  

EEqquuiippaammiieennttoo  ddee  CCoocciinnaa  SSeeddee  

SSoocciiaall  

$$335500..000000  

1155  JJJJVVVV  55--RR  LLooss  MMaaiitteenneess  

LLaa  PPaarrrriillllaa  

NNoollbbeerrttoo  AArriissmmeennddii  

MMaarrttíínneezz  

AAddqquuiissiicciióónn  ddee  MMaatteerriiaalleess  ppaarraa  

TTaalllleerr  ddee  MMaannuuaalliiddaaddeess  

$$225500..000000  

1166  JJJJVVVV  55--RR  LLooss  MMaaiitteenneess  

LLaa  PPaarrrriillllaa  

NNoollbbeerrttoo  AArriissmmeennddii  

MMaarrttíínneezz  

CCiieerrrree  PPeerriimmeettrraall  CCeennttrroo  ddee  

SSaalluudd  

$$440000..000000  

1177  JJJJVVVV  55--RR  LLooss  MMaaiitteenneess  

LLaa  PPaarrrriillllaa  

NNoollbbeerrttoo  AArriissmmeennddii  

MMaarrttíínneezz  

CCiieerrrree  PPeerriimmeettrraall  SSeeddee  SSoocciiaall  $$440000..000000  

1188  JJJJVVVV  44--RR  TTrraappii  JJoorrggee  RRoommeerroo  

MMuuññoozz  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  SSeeddee  TTrraappii  $$440000..000000  

1199  JJJJVVVV  44--RR  TTrraappii  JJoorrggee  RRoommeerroo  

MMuuññoozz  

CCoommpprraa  ddee  MMaatteerriiaalleess  $$225500..000000  

2200  JJJJVVVV  44--RR  TTrraappii  JJoorrggee  RRoommeerroo  

MMuuññoozz  

HHeerrmmoosseeaannddoo  llaa  SSaallaa  MMuullttiiuussoo  

CCmmttee..  ddee  SSaalluudd  TTrraappii  

$$117755..000000  

2211  JJJJVVVV  1144--RR  NNoollgguueehhuuee  MMóónniiccaa  RReeyyeess  

MMiillllaahhuueeqquuee  

AAddqquuiissiicciióónn  ddee  GGrreeddaa  yy  LLaannaa  $$110000..000000  

2222  JJJJVVVV  1144--RR  NNoollgguueehhuuee  MMóónniiccaa  RReeyyeess  

MMiillllaahhuueeqquuee  

PPiinnttaannddoo  eell  FFuuttuurroo,,  SSeeddee  SSoocciiaall  $$335500..000000  

2233  JJJJVVVV  NN°°99  MMaannttiillhhuuee  JJuuaann  PPéérreezz  HHaaggaammooss  mmááss  CCoonnffoorrttaabbllee  yy  $$335500..000000  
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PPuuyyeehhuuee  BBaahhaammoonnddeess  AAggrraaddaabbllee  nnuueessttrraa  SSeeddee  

2244  JJJJVVVV  NN°°99  MMaannttiillhhuuee  

PPuuyyeehhuuee  

JJuuaann  PPéérreezz  

BBaahhaammoonnddeess  

EEqquuiippaannddoo  NNuueessttrroo  SSeegguunnddoo  

HHooggaarr  ((CCmmttee..  AAdduullttoo  MMaayyoorr  EEll  

MMaannzzaanniittoo))  

$$335500..000000  

2255  JJJJVVVV  5511--RR  EEll  AArrrraayyáánn  SSaannddrraa  CCaammppooss  

AAsscceenncciioo  

CCiieerrrree  PPeerriimmeettrraall  ((EEsstt..  SSaalluudd))  $$440000..000000  

2266  JJJJVVVV  5511--RR  EEll  AArrrraayyáánn  SSaannddrraa  CCaammppooss  

AAsscceenncciioo  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  ppaarraa  TTaalllleerr    $$225500..000000  

2277  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  CCoocciinnaannddoo  JJuunnttoo  aa  mmii  

CCoommuunniiddaadd  

$$335500..000000  

2288  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  RReeffoorrzzaannddoo  eell  SSeeccttoorr  

EEssmmeerraallddaa  eenn  EEssttrruuccttuurraa  

$$330000..000000  

2299  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  BBoorrddaaddoo  FFlloorreennttiinnoo  $$225500..000000  

3300  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  RReessccaattaannddoo  yy  DDiiffuunnddiieennddoo  

NNuueessttrraa  TTrraaddiicciióónn  eenn  GGrreeddaa  yy  

LLaannaa  LLooss  AAzzaaddoorreess  

$$225500..000000  

3311  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  IImmpplleemmeennttaacciióónn  yy  

HHeerrmmoossaammiieennttoo  ddee  CCoocciinnaa  

CCoommuunniittaarriiaa,,  SSeeccttoorr  CCuurrrraallhhuuee  

GGrraannddee  

$$330000..000000  

3322  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  TTeejjiieennddoo  SSuueeññooss  $$225500..000000  

3333  JJJJVVVV  1100--RR  CChhaammppuullllii  MMiirrttaa  FFiillccuunn  BBaarrrrííaa  IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  

AAmmpplliiffiiccaacciióónn  VVeessttuuaarriioo  

CCoonnjjuunnttoo  MMuunniicciippaall  MMeeddiiaa  

LLuunnaa    

$$440000..000000  

3344  JJJJVVVV  33--RR  FFoolliillccoo  SSaannddaalliioo  DDeellggaaddoo  

CCaattaalláánn    

IImmpplleemmeennttaacciióónn  EEssttaacciióónn  ddee  

EEnnffeerrmmeerrííaa    

$$335500..000000  

3355  JJJJVVVV  66--UU  CCrruucceerroo  MMaarrlliiss  CCaassttrroo  IImmpplleemmeennttaacciióónn  TTaalllleerr  $$550000..000000  
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PPaarreeddeess  FFoollccllóórriiccoo  ddee  CCrruucceerroo  

3366  JJJJVVVV  66--UU  CCrruucceerroo  MMaarrlliiss  CCaassttrroo  

PPaarreeddeess  

PPiinnttaannddoo  SSaallaa  ddee  RReeuunniioonneess  ddee  

AAPPRR  GGuuzzmmáánn  

$$330000..000000  

3377  JJJJVVVV  2244--RR  NNvvaa..  

EEssppeerraannzzaa  

VVeerróónniiccaa  AAiilleeff  

CCoorroonnaa  

EEqquuiippaammiieennttoo  SSeeddee  SSoocciiaall  $$440000..000000  

3388  JJJJVVVV  2211--RR  RRuuccaattaayyoo  

AAllttoo  

GGeerraarrddoo  SSaannddoovvaall    AAddqquuiissiicciióónn  ddee  AAmmpplliiaacciióónn  yy  

MMoobbiilliiaarriioo  ppaarraa  SSeeddee    

CCoommuunniittaarriioo  

$$440000..000000  

3399  JJJJVVVV  1111--RR  CCaarriimmaallllíínn  

MMaaiihhuuee  

GGrraacciieellaa  MMaarrttíínneezz  

DDeellggaaddoo  

MMeejjoorraammiieennttoo  ee  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  EEssttaacciióónn  ddee  

SSaalluudd  yy  CCoommuunniiddaadd  

$$440000..000000  

4400  JJJJVVVV  2200--RR  FFuuttaahhuueennttee  HHééccttoorr  MMáárrqquueezz  

SSiillvvaa  

MMeejjoorraammiieennttoo  NNuueessttrraass  TTeellaass  $$225500..000000  

4411  JJJJVVVV  2200--RR  FFuuttaahhuueennttee  HHééccttoorr  MMáárrqquueezz  

SSiillvvaa  

MMeejjoorraammiieennttoo  ddee  CCoommeeddoorr  yy  

SSeeddee  

$$440000..000000  

4422  JJJJVVVV  2200--RR  FFuuttaahhuueennttee  HHééccttoorr  MMáárrqquueezz  

SSiillvvaa  

MMeejjoorraammiieennttoo  NNuueessttrroo  CCoommiittéé  

ddee  AAddeellaannttoo  EEll  MMiinneerroo  

$$330000..000000  

4433  JJJJVVVV  2255--RR  BBooqquuiiaall  IIII  SSooffííaa  MMaarrttíínneezz  SSaann  

MMaarrttíínn  

CCoommiittéé  ddee  AAgguuaa  PPoottaabbllee  $$117755..000000  

4444  JJJJVVVV  2255--RR  BBooqquuiiaall  IIII  SSooffííaa  MMaarrttíínneezz  SSaann  

MMaarrttíínn  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  AAggrruuppaacciióónn  

ddee  MMuujjeerreess  BBooqquuiiaall  II  yy  IIII  

$$335500..000000  

4455  JJJJVVVV  2255--RR  BBooqquuiiaall  IIII  SSooffííaa  MMaarrttíínneezz  SSaann  

MMaarrttíínn  

AAddqquuiissiicciióónn  ddee  IInnssuummooss  ddee  

AArrtteessaannííaa  ddeell  CCmmttee..  ddee  

AAddeellaannttoo  VVeecciinnaall  MMaannttiillhhuuee  

AAllttoo  

$$335500..000000  

4466  JJJJVVVV  2255--RR  BBooqquuiiaall  IIII  SSooffííaa  MMaarrttíínneezz  SSaann  

MMaarrttíínn  

PPoonniieennddoo  MMúússiiccaa  ppaarraa  AArrrraaiiggaarr  

nnuueessttrraass  CCoossttuummbbrreess  eenn  CCeerrrroo  

AAlleeggrree  

$$440000..000000  
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4477  JJJJVVVV  2255--RR  BBooqquuiiaall  IIII  SSooffííaa  MMaarrttíínneezz  SSaann  

MMaarrttíínn  

EEnnttrree  LLaannaass  yy  PPaalliillllooss  tteejjeemmooss  

nnuueessttrrooss  ssuueeññooss  

$$220000..000000  

      TTOOTTAALL  $$1155..000000..000000  

  

  AACCUUEERRDDOO  NN°°  445544::  SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  eennttrreeggaa  ddee  AAppoorrtteess  ppoorr  AAccttiivviiddaaddeess  ddee  

FFiieessttaass  PPaattrriiaass  AAññoo  22001155  aa  llaass  ssiigguuiieenntteess  oorrggaanniizzaacciioonneess  ddee  llaa  CCoommuunnaa  

OOrrggaanniizzaacciióónn  MMoonnttoo  AAssiiggnnaaddoo  $$  

JJuunnttaa  ddee  VVeecciinnooss  CCrruuccee  FFuuttaahhuueennttee  $$225500..000000  

JJuunnttaa  ddee  VVeecciinnooss  CCrruucceerroo  $$660000..000000  

CCoonnsseejjoo  LLooccaall  ddee  DDeeppoorrtteess  $$660000..000000  

CClluubb  DDeeppoorrttiivvoo  EEll  CCrruuccee  ddeell  AArrrraayyáánn  $$225500..000000  

CClluubb  ddee  CCaarrrreerraass  aa  llaa  CChhiilleennaa  yy  AAccttiivviiddaaddeess  CCrriioollllaass  $$11..220000..000000  

TToottaall      $$22..990000..000000  

  

  AACCUUEERRDDOO  NN°°  445555::  SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  pprrooppuueessttaa  rreeaalliizzaaddaa  ppoorr  eell  CCoonnsseejjoo  ddee  

OOrrggaanniizzaacciioonneess  ddee  llaa  SSoocciieeddaadd  CCiivviill  RRííoo  BBuueennoo,,  ppaarraa  llaa  ddeessiiggnnaacciióónn  ddee  NNoommbbrree  ppaarraa  CCaalllleess  yy  

PPaassaajjeess  ddeell  CCoonnjjuunnttoo  HHaabbiittaacciioonnaall  ““VVaalllleess  ddee  LLooss  RRííooss  IIII””  qquuee  ssee  eennccuueennttrraa  ddeessaarrrroollllaannddoo  llaa  

EEmmpprreessaa  CCoonnssttrruuccttoorraa  AAvviilleeff  eenn  llaa  CCoommuunnaa,,  qquueeddaannddoo  eessttaabblleecciiddoo  ddee  llaa  ssiigguuiieennttee  mmaanneerraa::  

  CCAALLLLEE  11::    RRIIOO  CCOONNTTRRAA  

  CCAALLLLEE  22::    SSEERRRRAANNOO  

  PPAASSAAJJEE  11--22    

YY  SSUU  CCOONNTTUUIIDDAADD::  PPAASSAAJJEE  MMEERRCCEEDDEESS  RRÍÍOOSS..  

  AACCUUEERRDDOO  NN°°  445566::  SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  eennvviiaarr  ccaarrttaa  aall  SSrr..  IInntteennddeennttee  ddee  llaa  RReeggiióónn  

ddee  LLooss  RRííooss,,  ppoorr  pprreeooccuuppaacciióónn  yy  uurrggeenncciiaa  qquuee  eexxiissttee  eenn  llaa  CCoommuunnaa  ddee  RRííoo  BBuueennoo,,  

rreepprreesseennttaaddaa  ppoorr  eessttee  CCoonncceejjoo  MMuunniicciippaall,,  ssoobbrree  llaa  pprriioorriizzaacciióónn  ddee  iinnvveerrssiióónn  eenn  eell  PPrrooyyeeccttoo  

ddee  AAvveenniiddaa  BBaallmmaacceeddaa..  

 

 

 


